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为什么美的市盈率比格力高：为什么每股收益越低市盈率
越大呢?-股识吧

一、为什么每股收益越低市盈率越大呢?

在投资目标上，是追求每年超越大盘10%的相对收益，还是不管大盘涨跌每年有10
%的绝对收益?近期由于大盘震荡，投资者的投资收益比较波动，大众证券报读者
群里常有朋友这样感慨：“涨起来不容易，跌起来怎么那么快，这一个月赚的钱几
天就又吐回来了?”于是关于绝对收益VS相对收益，更倾向哪一个的讨论又再次引
起热议。
“两种收益目标的背后，对应的是不同的投资理念、交易策略、资产配置方案。
”在网友“无风的季节”看来，相对收益是指只要比大盘跑得好就可以了，牛市的
时候多赚点，熊市的时候少亏点；
但容易在市场大幅下跌的情况下，回吐不少利润。
绝对收益是指，无论大盘涨跌，也要用各种办法实现正收益。
好处是不怎么亏，但牛市的时候则有可能比较难过。
“目的是理财的话，一定是绝对收益了，毕竟落袋为安。
能做到每年10%的绝对收益，已经远远跑赢通货膨胀了，当然也就达到了理财的目
的。
关键是哪里有这样的投资渠道?”网友“云飞扬”问到，追求每年超越大盘10%，
是很多投资的期望，但是作为普通投资者，保证本金的安全才是最重要的，要想做
到每年超越大盘的10%比每年有10%的绝对收益来说更难。
市场所说在上涨但是每年的波动不一样，要想做到每年超越大盘的10%是很难办到
的，但是要想做到每年有10%的收益来说，努力努力还是有点希望。
“绝对收益才是真钱。
无视大盘，炒股每年平均15%就非常好了；
我自己每年8-10%就非常满意了，其实超过5就胜过了银行很多理财产品了。
”网友“不吃草的兔纸”说。
“个人觉得，熊市主要采取绝对收益策略，牛市要采取相对收益策略。
”在网友“牛短熊长”理解的相对收益是随企业不断成长相对取得的收益和牛市高
估卖出的收益组合。
而绝对收益则是不论牛熊以追求绝对正收益为目的投资方式。
鉴于两者的目的不一致，因而投资人选择的投资理念，交易策略均不相同。
他自己更看重企业自身的盈利能力，成长能力，可持续发展的能力，希望投资的收
益伴随企业发展而增加，所持股票跟随企业成长而增值。
“收益应该是动态的，两个收益应根据风险的偏好不同有不同的选择。
”网友“无心于事”觉得不看好后面市场的投资者，那么就应该追求绝对收益，绝
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对收益适合相对稳健，保守，无法接受太大浮亏的投资者。
而看好后面市场，那么应该考虑相对收益，相对收益则适合追求高收益，追求超越
市场收益的，同时又能接受较大亏损的投资者。
就他个人而言，他追求相对收益，能跑赢沪深300就行。
“自己的闲钱投资，要更看重相对收益，因为只要时间足够长，肯定是赚的；
用的不是闲钱或者有使用成本的钱，则必须要更看重绝对收益，绝对收益率必须能
够稳定的覆盖资金成本，否则就赔啦。
”网友“不怕鬼敲门”总结得简单明了。
记者李忠

二、混凝土调整配合比中，为什么砂子细了要降低砂率
而砂子粗了反而要提高砂率呢？

你好！砂越细需水越多， 同样砂率同样水，塌落度就小了所以就降低砂率。
就这个意思。
仅代表个人观点，不喜勿喷，谢谢。

三、为什么要验算墙柱的高厚比

因为墙体要满足稳定性要求。
除了要求砌体的自身强度以外，还得通过墙柱高厚比来满足墙体稳定性。
因为墙体高厚比有限制要求。
墙柱的高度与厚度之比称为高厚比。
也就是指墙体的计算高度与其相应厚度的比值。
在进行墙体设计时必须限制其高厚比，保证墙体的稳定性和刚度。
影响高厚比的主要因素有：砂浆的强度；
构件类型；
砌体种类；
支承约束条件、截面形式；
墙体开洞、承重和非承重。
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四、股票000418 为什么很大的控股比例是属于美的集团

因为股票000418小天鹅A前些年就被美的集团的子公司美的电器并购重组了，去年
上半年美的集团进行了资产整合事宜，于去年7月31号证监会批文核准该股控股股
东由美的电器变更为美的集团。

五、为什么 格力地产 市盈率 那么低！却 很少人买？

传统的金融、地产类市盈率都较低，一是股本较大，二是增长空间有限。

六、为什么资产负债表比利润表更重要

一，资产负债表：（一）根据总账余额直接填列：应收股利，短期借款，应付票据
。
（二）根据总账余额计算填列“货币资金”项目=现金+银行存款+其他货币资金“
其他应收款”项目=其他应收款—计提坏账准备“存货”项目=在途物资+库存商品
+生产成本—存货跌价准备“固定资产”项目=固定资产—累计折旧—固定资产减
值准备“无形资产”项目=无形资产—累计摊销—无形资产减值准备（三）根据明
细账余额分析填列应收账款=（应收账款+预收账款）借方合计—坏账准备（中关
于应收账款的部分）预收账款=（应收账款+预收账款）贷方合计应付账款=（应付
账款+预付账款）贷方合计预付账款=（应付账款+预付账款）借方合计待摊费用=
待摊费用借方+预提费用借方+一年内到期的长期待摊费用预提费用=预提费用贷方
+待摊费用贷方。
二，利润表：第一步：从营业收入出发，减去营业成本、营业税金及附加、销售费
用、管理费用、财务费用、资产减值损失、加上公允价值变动损益和投资收益，计
算得出营业利润。
第二步：以营业利润为基础，加上营业外收入，减去营业外支出，即可计算得出利
润总额。
第四步：以利润总额为基础，减去所得税费用，计算得出净利润。
如果利润表的格式要求反映利润分配情况，还要增加两个步骤：其一，以净利润加
上前期未分配利润等，计算得出可供分配的利润；
其二，从可供分配的利润中减去提取的法定盈余公积金、法定公益金并向投资者分
配利润后，得出未分配利润。

                                                  页面 3 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

如果利润表不反映利润分配情况，可在利润表之外单独编制利润分配表予以揭示。
现行会计制度就是按照后一种方式来列示利润分配情况的。
补充： 简单点说吧：第一步，以主营业务收入为基础，减去主营业务成本和主营
业务税金及附加，计算主营业务利润；
第二步，以主营业务利润为基础，加上其他业务利润，减去营业费用、管理费用、
财务费用，计算出营业利润；
第三步，以营业利润为基础，加上投资净收益、补贴收入、营业外收入，减去营业
外支出，计算出利润总额；
第四步，以利润总额为基础，减去所得税，计算净利润(或净亏损)。

七、为什么现代人比古代的人要自私呢？

古代人在诗书礼乐熏陶下，有接受教育的人都有礼仪的。
诗经中就说以风化民。
不像现代啊，读书人那么多，书都读到狗肚子里了，修身养性的书不读，专学些敛
财之技。
从大明式微满清入关之时，千载华夏，礼仪之邦，不复在矣。
。

八、为什么有的上市公司的股价比同行业的低可市盈率却比同行
业高很多倍？

这主要是跟业绩和发行股数挂钩，股价低可它的股数比人家多，这个要注意一下。

九、关于美的电器行业的价格定位（市盈率角度）

美的电器 09年每股收益 0.90 静态市盈率 24.7 属于中等水平！目前价位估值合理，
随着股指期货蓝筹股行情的展开，指数再创新高后仍然有估值空间！！！
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